
Affiché le 11 septembre 2025 

 

COMPTE RENDU 

De la séance du Conseil Municipal 

Du mardi 09 septembre 2025 
 

Le neuf septembre deux mille vingt-cinq à dix-neuf heures, le Conseil Municipal légalement convoqué le deux 

septembre deux mille vingt-cinq, s’est réuni en séance publique, sous la présidence de Mme Karine 

BENDJEBARA-BLAIS, Maire 

 

Membres en exercice : 29 

 

PRESENTS :    Mme BENDJEBARA-BLAIS, Maire, 

   MM. SOUCASSE, DEMANDRILLE, TRANCHEPAIN, Mme UNDERWOOD, M. MICHEZ, 

Adjoints au Maire, 

   Mme ECOLIVET, MM. BECASSE, MICHEL, Mme CREVON, MM. DAVID, JULIEN, 

BORDRON, Mme DE CASTRO MOREIRA, M. FOLLET, Mme DARTYGE, M. LEDÉMÉ, Mme 

DUBOURG, MM. DE PINHO, BUREL, Conseillers Municipaux, 

 

ABSENTS ET EXCUSES : 

   Mmes MATARD, LALIGANT, Adjointes au Maire, 

   M. MASSON, Mmes BENDJEBARA, CHEVALLIER, M. TALBOT, Mme SENTUNE, M. 

MARAIS, Mme VAN DUFFEL, Conseillers Municipaux, 

 

AVAIENT DELEGATIONS : Mme DE CASTRO MOREIRA (pour Mme MATARD), M. BECASSE (pour Mme 

LALIGANT), Mme BENDJEBARA-BLAIS (pour M. MASSON), M. SOUCASSE (pour Mme 

SENTUNE), M. JULIEN (pour M. MARAIS), M. DE PINHO (pour Mme VAN DUFFEL) 

 

M. Jany BECASSE a été désigné secrétaire de séance. 

 

Ordre du jour 

 

- Communication au Conseil Municipal des décisions prises par le Maire en application de l’article L. 2122-22 du 

Code Général des Collectivités Territoriales 

 

Délibérations 

 

N°046-2025 – Garantie d’emprunt opération de construction Cœur boisé, située au 64 rue du 

Maréchal LECLERC 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la garantie d’emprunt pour l’opération de construction Cœur 

boisé, située au 64 rue du Maréchal LECLERC 

 

N°047-2025 – Subvention exceptionnelle pour soutenir l’association Para Flo’ckey 

RAPPORTEUR : Gérard SOUCASSE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la subvention exceptionnelle pour soutenir l’association Para 

Flo’ckey 

 

N°048-2025 – Modification n°3 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la modification n°3 du Tableau des Effectifs Budgétaires 

 

N°049-2025 – Avenant financier 2024-2025 d’utilisation des équipements sportifs par les élèves des 

collèges, entre le Département de la Seine-Maritime, le Collège Arthur RIMBAUD et la Ville de 

SAINT AUBIN LES ELBEUF 

RAPPORTEUR : Stéphane DEMANDRILLE 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé l’avenant financier 2024-2025 d’utilisation des équipements 

sportifs par les élèves des collèges, entre le Département de la Seine-Maritime, le Collège Arthur RIMBAUD et 

la Ville de SAINT AUBIN LES ELBEUF 



N°050-2025 – Présentation du rapport des Administrateurs de la Ville de SAINT AUBIN LES 

ELBEUF au sein de ROUEN NORMANDIE AMENAGEMENT 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la présentation du rapport des Administrateurs de la Ville de 

SAINT AUBIN LES ELBEUF au sein de ROUEN NORMANDIE AMENAGEMENT 

 

N°051-2025 – Contrat de Ville, programmation 2025 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé le Contrat de Ville, programmation 2025 

 

N°052-2025 – Convention de partenariat et de financement entre CLEON et SAINT AUBIN LES 

ELBEUF, phase opérationnelle centre commercial « Les Feugrais » 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, a approuvé la convention de partenariat et de financement entre CLEON et 

SAINT AUBIN LES ELBEUF, phase opérationnelle centre commercial « Les Feugrais » 

 

N°053-2025 – Avis sur le projet de création d’une chambre funéraire au 15 rue Serge VEZIER 

RAPPORTEUR : Karine BENDJEBARA-BLAIS 

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, émet un avis défavorable sur le projet de création d’une chambre funéraire 

au 15 rue Serge VEZIER 


